AZKHZEIZ ANO TPAMEZA OEMATQN

EZIZQZEIZ 2°Y BAOMOY (3.3)

OEMA 1238 (2°)
@) Na Bpeite Tic pilec e eflowone:  —2x" +10x=12. (Movdbec 15)
— 2 —
B) Mo Mooete tnv eflowon: LD;H =0 (Movadecg 10)
x’ —

OEMA 1246 (2°)

Aivetal n eflowon: (A%-1)x=(A+1){A+2), pe napdpetpo AR

a) No Aoete tnv eflowon yua A=1 ko yua A= -1. (Movaéec 12)

B) N moteg Tipéc tou A n eflowon gxelL povabikri AUon; Na cTlohoyrioeTE TV andvinor) ooc.

(Movabec 13)

OEMA 1269 (2°)

AlVETaL TO TPUOVUHO 2x +5x-1.

o) Na Heifete Ot o TpLwvUNO £xEL GO0 dvioES MpayUaTikés pilec, x; Kol X;. (Movdabec 6)
B) Noa Bpeite v Tipr] Twv MOPACOTACEWY:  X3+Xz, X3°Xz KOL L + L (Movddec 9)
xl x!

v) Na npoodioploste pua efiowon 2°° PabBuol nou éxel pilec toug apBuoic Lan—.

1 2

(Movabec 10)
OEMA 1280 (2°)
Eotw o, 8 mpaypatikol aplBuol yia toue onoiouc wwyvou:
a+8=2 kar o B+aB’=-30
a) Na anobeiters ot o8 = -15. (Movabec 10)

B) Na kataokeudoete eflowon Seutépou BaBpol pe pilec touc aplBpolc o, 6 kol va

Touc Bpeite. (Movabec 15)



OEMA 1285 (2°)

To nméatwpa Tou epyactriplou tne mAnpodopkic evoc oxoheiouv eival oxrfuatoc

opBoywviou pe dlaotdoelg (x+1)UETpa Kl X PHETPOL

o) Na ypdlete pe t BoriBewa tou x v nepiueTpo kol To eupfadov Tou MaTWUATOC.

(Movabec 10)
Av 1o epPfabov Tou matwparoc Tou epyactnplou elval 90 TeTpaywvikd pETpa, vV
B) up Hatog pyaotnp pay HETP

Bpeite Tic Suaotdoelg Tou.

(Movdbec 15)

OEMA 1288 (2°)

AVETOL TO TPLWVUNO: X -ux-2, yekel®
o) Na anobeifete OTL A > 0yia kiBe k €/, dmou A n Suakpivouaa Tou TpUVUHOU.

(Movadec 10)
B) Av x,, x: elval o pilec tng eflowong X - 3x-2=0 (1),
i) vo Ppeite 1o ABpowopa § = x; +X; KOL TO YIWOHEVD P = x4+ x; Twv pulwv e (1).
(Mowvdabec 6)
ii) va kataokeudoete efiowan 2% BaBuol nou va éxeL pliec py, pz , Gmou
pi=2x; KOLPz = 2X.
(Mowvabeg 9)
OEMA 1290 (2°)

Alvetal n efiowon x°-(A-1)x+6=0, (1) pe mapdpuetpo AR

o) Av n nopoandvw efiowon éxeL Aoon o 1,va fpeite 1o A. (Movdbec 13)
B) N A=2 v Aooete tnv eklowon (1) (Movdbec 12)
OEMA 1315 (2°)

Eotw a, 8 mpaypatikol aplBuol ywa toug onoloug oyiouy:

aB=4 «kat oB+aB°=20
a) Na anobeifete ot a+8=5. (Movibec 10)
B) Na katackeudoete efiowon 2° BaBpol pe pilec toue apBpolc a, 8, kaLva touc Bpeite.

(Movdbec 15)



OEMA 1316 (2°)

Eotw o, 6 mpaypatikol aplBpol yua touc onoloud wwxuouv:

a+B=-1 kat o'6+20°6 +ab’=-12
a) Na anobeifete oti: a8 =-12. (Movabec 10)
B) Na kataokeudoete efiowon 2™ BabBpol pe pilec Touc aplBuoic a, 6 kaw va touc Ppeite.

(Movidbec 15)

OEMA 1334 (2°)
Alvovtal bUo npaypatikol apiBpol a ,8, TETOLOL WOTE:

a+B=12 kaL o’ +8°=272.
a) Me tn PoriBewa Tng TavtdnTac (o + 8)° = o + 2a6 + 67, va Seifete otu:
a-8=-64. (Movabec 8)
B) Na kataokeudoete pua eflowon 2% Babpol nou £xeL pileg toug apBuolc o, 8 .
(Mowdadbeg 10)
v) Na npoobloploete toug aplBpodc a 8. (Movadbeg 7)

OEMA 1348 (2°)

Alveta n eflowon x* = 24x + 4(A -1) =0, pe napdpetpo A €/

@) Nao Ppeite ™ dakpivouoa tne eficwanc. (Movdbec 8)
B) No anobeifete om n mapandavw efiowaon éxel pileg npaypotikég yua kabe A =K.

(Movabec 8)

y)  Av x, .x, eival ol pileg tng napandvw eéiowong, TOTE va Bpeite yia mow T Tou A loyvEL

X, FX, =X, "X, (Movdbeg 9)

OEMA 1349 (2°)
a) NaAdoete v efiowon |2x -1 =3 (Movéabec 12)

Bl Ava, P pea<P eivaw ol pilee tne efiowong tou epwtipatod (o), tote va Aoete tnv

eflowon o -x" +f-x+3=0 (Movabec 13)
©OEMA 1359 (2°)
a) Na Avgete tnv eflowon |x- 2= NER (Movabec 10)

B) Na oynuartioete eflowon deutépou Babuol pe pifec, i pifec tnc efiowaonc tou a)

EpWTiATOC. (Movdbec 15)



OEMA 13028 (2°)

Aivetau n e€lowon  ax? —2ax—2a—2 = 0,us a € R* (1).

a) Na Bpeite TIG TIHEG TOU o € R* yLa TI§ omoieg N e€lowon (1) €xel pila to 3.

(Movadeg 10)
B) Ma a=2 va AUoete tnv e€lowon (1). (Movadecg 15)
OEMA 14578 (3°)
, , , , 2x2-1 1
a) Noa Bpeite yLa moLeg TLpeg tou X opigeta n mapaoctaon I =— 1—
X“—=x 1-Xx
(Movadeg 10)

B) Ma TIG TMEG TOU X TIOU PBPNKATE OTO O) €pWTINMA, va AUoete tnv e€lowon:

2 —
2)2 1+ ﬁ =0. (Movaéecg 15)
X“—=x 1-

OEMA 1388 (4°)

Alvetol n eflowon (8-A)x’ -2(A-2)x+1=0, pe nopdperpo AR,
a) No Bpeite tnv tpr tov A wote n eflowon va eival 1™ BaBpou. (Movdbecg 5)

B) Av n efiowon eival 2 BaBpol, va Ppeite Tic Tipéc Tou A wote auth va EXEL pua Sk

pifa. Mo Tic Twée tou A mou Pprikate, va npoobdlopioete tn Suthn pila e eflowonc.

(Movabec 10)
y) Mo Tic Tipéc tou A mow Pprikate oto epwrnua (B), va eifete 411 To TPULOVUUO
(8-A)x" -2(A-2)x+1

Elvan pn opvnTiko, yua kaBe mpoypatikd aplBpo x. (Movadeg 10)

OEMA 1412 (4°)

Alvetal n eflowon: [;L’ A)-x {,zf )x+A-1=0, (1) pemapdpstpo AR

a) Na ppeBolv o tipéc tou A =&, yia g onolec ) (1) elvan eflowan 2% fabpod.

(Movdbec 6)
B) Na anobeifete oL yia T Tipég tou AR/ mou Bprikate oto (a) epwtnua n (1) naipver
nopdr : A —(A+1)x +1=0 (Movadec 6)
v) No anobeifete ot yua Tig Tipég Tov A K nmow Pprikate oto (o) spwinpa n (1) éxel dvo pileg

MPOYUOTIKEC KOl OVIOEC. (Movdbec 7)
&) Na npoobopiloete Tig pileg tne (1), av avtr elvar 2% Babuod. (Movdbec 6)



OEMA 1418 (4°)
MNa v kddogn, pe TeETpaywvae MAAKAKLR, PEPOUC EVOC TOlXOUu, WIMOPOUME va
Xpnowonoujooupe mAakakia tomou A pe mAsupd d cm | mAakakwa tomou B pe

mAsupd (d+1)cm.

a) Na Bpeite, we ouvaptnan tou d, to epfadov mow kahdmntel kdBe mMhakdkl Tomou A
Ko kdBe mAokdk Tumou B. (Movabec 6)
B) Av n emupavera pnopel va kohudBel eite pe 200 mhakdkwa tomou A elte pe 128

tumov B, va Ppeite:

i) Tn udotaon mou €xeL To mMAakakL kdBe Tumou. (Movabec 12)
i) To epPabdov tng emdavelad mov KaAUTouy. (Movabeg 7)
OEMA 1431 (4°)

Alvetal n e€lowon
X -4x+2-X=0 (1) pe napdapetpo A€ K.
a) Na anobdelfete o1, yua onowadnmote tiun tou A€ &, n (1) éxeL Blo pilec dvioec.
(Movdabec 10)
Bl Av x, kaL x, elval ol pieg tne eflowong (1):
i) No Bpeite to S=x, +x,.

ii) Na Ppelte to P =x, - x, WG ouvaptnan tou npaypatikol apBuol 4.

(Movdbecg 5)
v) Av n pia pifa tne etlowonc (1) elval o aplBpoe 2+ Ji TOTE:
i) va anobeifete otL n @M pila g eélowonc (1) elval o apBpocg 2 —sE ,
i) va Bpeite to A.
(Movdbec 10)



OEMA 1439 (4°)

Alvetal To Tpuvupo:  AxC-(A%+1)x+A, AeR-{ 0}

o) Na Ppeite tn Sakpivovoa A tou Tpuwvdpou kow v anobelfete OTL TO TpLWVUPO EXEL

plfec mpayuatikéc yia kGBe A e B-{0} (Movibeg 8)
B) Av x;, x; elval oL pifec Tou tprwvipou, va exdpaoete to dBpoopa 5= x;+x; ouvaptnoEeL
tou A =0 ko va Bpeite Tnv T ToU YWoUEVOU P= Xxq-X: TWV pLiwy . (Movdbec 5)
y) Av A<0, tote:
i) o mapandvw Tpuovupo éxel pilec Betikéc n apvnTikéc; Na altwoloyrioete Tnv
QIavTnar ooc. (Movabec 6)

i) va anodelfete ot |x, +x,

=2x,x, , omou x,, x, Elval oL plfe¢ tou napandvw
TpUwvipoU. (Movabec 6)
OEMA 1440 (4°)

Alvetal to towwvupo:  fix) =A - r}."'ﬂ Jx+A, peA=0

o) MNa Ppeite tn Swakpivovon A Tou TpLwvUpoU kKol va anobdeifete OTL TO TPLLOVUUO EXEL
pifec BeTikéc yio kABe A = 0. (Movdbeg 10)

B) Av ou pilec tou TpuwwwvUpou Eeivol Ta pAkKn Twy mAEupwy Evoc opBoywviou
noporinioypdppou, Tote:
i) vo Ppeite to epPadov tou opBoywviou. (Movabec 4)
ii) vo Ppelre tnv mepipetpo N tou opBoywviov wg ouvaptnon tou A koL va anobeifete

ot Nz 4y k@Be A = 0. (Movabec 8)

iii) yur v Tpn tou A mou n mepipetpog yivetal ehdyxiotn, dnhadh lon pe 4, T
guUMEpaiveTE yia 1o opboywvio; Na aitlohoyroeTe TNy amdvtnor oog.

(Movabec 3)

OEMA 1448 (4°)

Alvetar n eflowon: ax’- 5x + a=0, pe napdpetpo a=0.

a) Na anobeifete otiav |al= % TOTE N eElowon xeL plilec mpaypatikoUg aplBuoulc,

nou elval avtiotpodol pPeTatl TOUC. (Movadec 10)

B) No Bpeite tic AUoelg tne etlowonc, otav a=2. (Movabec 5)

v) Na Adgete tnv eflowaon: Z[x +l] —S[x +l]+2 =0 (Movdadec 10)
X X



OEMA 1451 (4°)

Atvetal n eflowon: X' = Ax - ( M+5 ] =0 (1) penapapetpo ek

o) Mo Ppeite tn Suakpivouoa A tne eflowong (1). (Movdbec 5)

B) Na anobdeifete dtn eflowon (1) éxelL Suo pilec npaypatikéc kol dvioed yia kiabe Aelf .
(Movdbec 10)

v) Av X, , X Elvan oL Glo piZeg e eflowanc (1), va ppeBolv oL Tipéc Ttou A€ & yia Tig onoieg

LOXVEL: (%,-2)(x,-2)=-4 (Movéadbec 10)
OEMA 1452 (4°)
a) Na Aboete v eflowon: x*-3x-4=0 (1) (Movdadbec 10)

B) Alvovral ol opdonuotl apiBuol a, 8 yua Toug onoloug wyleL: o’ - 306 - 46°=0.
HOOM oL aplop Yy g ¢ 1oy

i) No anobeifete 6T o aplBuog % elvar Mion tne eflowaoncg (1). (Movafec 7)
ii) Nooutiohoyrjoete yati o o eival tetpamhaowog tou 8. (Movafiec 8)
OEMA 1459 (4°)

Mic umoAoylotikry pnyavr] £YXEL MPOYPOPLATIOTEL £TOL WOTE, OTAV ELCAYETOL OF QUTHV Evac
npoypatikoc aplBuoc x, va bivel we efayopevo tov aplBpd A mou divetal and tn axéon:

A= (2x+5)° - 8x (1)
o) Av 0 eLoayopevod aplBpdc elval to -5, mowoc eival o efaydpevoc; (Movdbeg 6)
B) Av o efaydpevog aplBpoe eival to 20, molog pnopel va elval o ELoayOpEVOC;

(Movdabec 6)

v) Nat ypdubete tn oxéon (1) otn popdr) 47+ 12x+(25-1) =0 Kat 0T CUVEXELD:
i) va anobeifete oL omowabimoTE T Kol va EXEL 0 EloaydpEvoC aplBuoc x, o eEayopevoc
aplBpoc A dev pnopel va eival ioog pEe 5. (Movabec 6)

ii) va mpoodopioete tic buvatég TIREC Tou efayduevou aplBuol A. (Movabec 7)



OEMA 1460 (4°)
Atvetaw n eflowon x° —B8x+y=0 pe 8,y npaypatikolc aptBuolc.

Av n napandvw eflowan éxel o pllec dvioeg yia T omoleg ayUEeL |X1 +x1| =4, TOTE:

a) Mo Ppeite tic Suvatéc Tiwég tou 6. (Movadec 6)
B} Na anobeitete dtL y<4. (Movdbec 7)
y) Alvetawemuthéov n eflowon x° —6|x|+3=0 (1)

Na efetdoete yia mowa amo Ti¢ Tywég tou 8 mou Pprikate oto (a) epwtnua, n efélowan (1) bev

EXEL Mpaypatikéc pliec. (Movdbeg 12)

OEMA 1463 (4°)
Alvetal n e€lowan

apx’ —(a* +B*)x+ap =0
orou a, 8 duo Betwoi aplBpol.

a) Na Seifete dtLn Swakpivovoa A e eflowanc elvar: A=(o’ —=p°)° (Movddec 8)

B) Mo Bpelte tn oxéon petafo twv aplBuwy o, 8, wote n eflowon va €xeL duo pilec Avioec,

LG oMoieg va mpoobloploete, we ouvaptnan twy a, 6. (Movabec 10)
v) Av oL pieg tne e€lowong elval x, =% KaL X, =E, To1e va anobelfete oL
i
(l+xNl+x,)=4. (Movibec 7)
OEMA 1469 (4°)

Aivetawn eflowon A+ (2A- 1)x +A- 1=0, pe napdpetpo A R -{0}
o) Mo deifete ot n Swakpivovoa A tne eflowaonc eival aveldptntn tou A, Snhadh otabepr).
(Movabec 8)

B) Mo npoobiopicete Tig pileg e eflowong ouvaptrioeLtou A. (Movabec 7)

¥) Mo Ppeite yiua molec TipéC Tou A n anootaon twy plwy tne eflowong otov afova Twy

payLaTLkwy aplBpwy eival ion e 2 povadec. (Movdabec 10)



OEMA 1475 (4°)

AlvetalTo Tpubvupe:  AX - (A+1)x +A, AeR-{0)

o) MNa Bpeite n Sakpivovoa A tou Tplwvipou kKol va anodeifete 6TLTO TpUWVU LD

EXEL pifec mpaypotikéc yua kabe A e -0} . (Movdbec 8)

B) Av xi, x; elval oL pliec Tou Tpuwvipou, vo ekdpdoete 1o ABpolopa 5= x;+x; ouvapthioeL

tou A #0 kaL va Bpelte Tnv TIU ToU YIVOUEVOU P= xq-x; Twv plwv. (Movddec 5)

vl Av A>=0 1o nopandvw TpLWVUPo £XeL pilec BeTkég ) apvnTkég; Na cutwohoyrioeTe Tnv
andvinor oog. (Movddec 6)

6) Av O<A=1 ko x,. x, elval oL pifeg Tou napandvw TpLwvipou, TOTE va  ouykpivete

X, +X,

touc aplBuoic Kol 1. (Movddbec 6)

OEMA 1476 (4°)
Alvetaln efiowon: 2 +Ax—36=0 (1} pe mapdpetpo Ae R

(o) Mo beifete Oty v kdBe T tou &, n eklowon (1) £xelL 00 pileg MpayUOTIKES KOl AVIOEC.

(Mowdabec 8)
(B) YmoBétoupe Twpa oL pic and Tic pifeg tng efiowonc (1) elvar o aplBpdc p.
(i) N beifete ot o apBpog - p eivau pifa tng eélowong
2 -Ax-36=0 (Movddbec 7)

(ii) No. beltete ot

s p#0 kK

* 0 aplBpoe l elval pifa tne eflowanc: - 36x° +Ax +2 =0
£

(Movabecg 4+6=10)

OEMA 1478 (4°)

o) Aivetal opBoywvio rtapaddnAdypappo pe nepipetpo M= 34 cm kol daywwvio 6=13 cm
i) Na Seifete 6L To epPadov tou opBoywviov elvar E= 60 cm?. (Movdbec 5)
ii) Na kataokeudoete pa efiowan 2™ BaBpol mou va £xeL pilec Ta puikn Twv TAELPLV
tou opBoywviou. (Maovadec 5)
iii) Na Bpeite ta prkn Twy Aeupwy Tou opBoywviou. (Maovabec 5)
B) Na efeTdoete av umdpyel opBoywvio naparnioypappo pe epfadov 40 cm? kot Slaywwvio
8cm. (Movabec 10)



OEMA 1491 (4°)

Aivetol n eflowan: X -50x-1=0, penapapetpodcER

o) Na anodeifete dt, yia kabe A =&, n eflowon £xeL dlo pliec npaypaTikéc Kal AVIOEC.

(Movabeg 7)
B) Av x;, X elval ol pifec Tne napandvw efiowonc, TOTE:
i) Na mpoobiopioete T Tipéc Tou A £, yua Tig onoleg wylen
(1 + x2)* - 18 - 7(x:x2)*" = 0. (Mova&eca)

i) M A = 1, va Bpelte v T g napdotaonc: X1 X2 - 3%+ 4 - 3%+ XX

(Movabeg 9)

©EMA 1500 (4°)

AlveETOL TO TPLWVUPO: X —6x+A-7, 6mov Ae®

o) No Bpelte Tig Tyéc Tou A yuo Tig onoleg 10 TPUDVU D EXEL TPOYLOTIKES pIlec.

(Movdbec 7)

B) i) Av Xy, x; elvol oL pifec Tou Tplwvipou, va Bpeite tnv T Tou abBpolopato 5= x+x; Twv
pulwv Kot va ekdpdoete ouvaptioel Tou A To YIvOUEVD P= Xp-x; Twv pLiwv.
(Movabec 2)
i) Na beifere om, yio kdBe A pe 7 < A < 16, to tpuwvupo XL dlo dvioec opdonueg pifec.

Mowo eival ToTe 1o Mpdonpo twy plwy; No altloAoyoETE TNV anavInor oac.

(Movabec 4)
v) i) Na Bpeite Tig TLpéc Tou A yia Tic onoleg n eflowon
xX*—6|x| +A=7 (1)
EXeL TEaoepLe BLOaGOPETIKEC MPOYULOTIKEC pllec. (Movdbec 8)

i) ExeL n e€lowon (1) yix A = Bm TECOEPLE BLOOPETIKES POy HATIKES pilec; No
OUTLOAOYAOETE TNV AMAVInor oo, (Movabec 4)
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OEMA 1508 (4°)
Aivetaw n eflowaon: x'—2x + A =0, pe napipetpo A <1.
o) Na anobeitete ot n eflowon £xeL 0o pilec X1, x; duadopetikéc petall Touc.

(Movdbec B)
B) Na &eifete ot %, + %, =2. (Movdbeg 4)
¥) Av yua TIc pilec xp, X2 WOXUEL EMUMAEOV:

|%, —2|=|x, + 2|, tére:

i) MNoobeltere ot %, —x,=4. (Movédbec 7)
ii) MNoanpoobloploete Ti¢ pifec x;, Xz KoL T Tou Al (Movddbec B)
OEMA 1509 (4°)

Aivovran n e€lowon: ax® —{ a’-1 )x -o=0, penapdpetpo a=0.

o) Mo anobeifete OtLn duakpivouvoa tng eflowonc elval: A = { ol +1 ]2.

(Movdbec 5)

1
B) Mo anobeifete 1L ol piieg tng eflowong elvar p,=a koL p,=-—
vl

(Movabec 10)

V) Na BpeBolv oL Tég Tou @ ote: | p, —p,|=2. (Movdbec 10)
OEMA 1516 (4°)
o) Na Aoete tig eflowoelg
3 -14x+8=0 (1)
K
8¢ -14x+3=0 (2)

(Movabeg 10)
B) Evag pabntrc napatipnoe otL ol pifeg tne eflowanc (2) eival oL avilotpodol Twy pLiwv
e eflowong (1) ko wyuplotnke 6TL TO 1610 B WOYVEL yia onolobrnote (guydpl ELl0WTEWY

G popdrig:
w’ +B8x+y=0 (3) Kol pC+Bx+a=0 (4),

ue a-y #=0.
Anobeifre Tov oyuplopd tou pabntr, delyvovrag ot

Av o aplBpoc @ elval plia tne eflowonc (3) koL a-y =0, TOTE
ijp=0 ko (Movdbec 5)
iijo i enahnBeveL v eflowon (4). (Movdbec 10)
o
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OEMA 12683 (4°)
H &e€apevi Tou MapaKATw OXNUATOG £XEL oMo opBoywviou mapalAnAeninedou pe

Bdaon tetpaywvo Kot UPo¢ (00 e TO €va TETAPTO TOU UKOUG TNG.

a) Av n 8e€apevr €xeL Oyko 16m3, va Bpeite TI¢ SLAOTACELS TNC. (Movadec 8)
B) Noyw €Mewpng xwpou n Sefapevr avakataokevaletoal pe Pacn opBoywvio
rmapoAAnAoypappo Kot UPog 2 péEtpa. Av To TTAATOG TNG VEAC Se€apevn ¢ elval Katd
2m ULKPOTEPO ATIO TO UNKOG TNG UTIOAOYIOTE TIG SLAOTACELG TNG BAONG TPOKELUEVOU
0 OYKOC VoL Ttopapeivel 16m?3. (Movabdec 9)
y) Av n véa Ss€apevr mepléxel 10m3 netpéato va Bpeite to UYPog tng oTdOung tou

netpelaiov péoa otn de€apevn. (Movadec 8)

OEMA 12912 (4°)
a) Alvetal n Sitetpdywvn efiowon: x* —7x*+12=0. Na Seifete otL n e€lowon auth

EXEL TECOEPLG SLOPOPETIKEC TIPAYHOTLKEG PLlEC, TIC OMOleG KaL va mpooSloploeTe.
(Movabdec 10)
B) Fevikevovtag TOo TAPASELYUA TOU TIPONYOUUEVOU EPWTAHATOC, Bewpolpe TN
Suetpdywvn efiowon: X'+ Bx°+y =0 (1) ue napapétpous B,y € R. Na Seifete
Ot Av B<0, >0 kat S°—4y >0, 1ote n e€iowon (1) éxel TéooepLg SladOPETIKES

TIPAYUATIKEG pileg. (Movabdec 15)

OEMA 13320 (4°)
OewpoUpe g eflowoelg ax? + fx +y = 0 (I) kawyx? + Bx + a = 0 (1) 6mov a, B,

y elvat un undevikol aképaloy, pe @ # Y.
a) Na anodeifete OtTL oL mapandavw eELOWOELG Exouv To (6lo ANBo¢ pl{wv.

(Movadec 8)
B) Av o apBuog p # 0 givar pida tng (I) va deifete 6TLO0 — €ival pifa tng (Il) .
P

(Movadec 9)
y) Na anobeifete, pe anaywyn o dtomno, ot kapia and tic eflowoetg (1), (II) dev

uropel va éxet we piZa tov apBud V2. (Movadecg 8)
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OEMA 14406 (4°)

Aivovtal ot pn pndevikol mpaypatikot aplBuol a, B, ue o # B yLa Toug omoioug

2

PO s 4
loxet: o =3
a) Na anodeifete o0tL oL aplBuol a kat B eival avtiotpodot. (Movabdeg 5)
azz_(83)8
B) Na umoAoyioete TNV TN TG mapdotacng K = B (Movabeg 7)

y) Av emumAéov oL pn pndevikol aplBuotl a kot B ekppalouv Ta UAKN TWV TTAEUPWVY
opBoywviou mapalAnAoypdappou pe abpolopa g VQ TOUG UTTOAOYIOETE.
(Movabdec 8)
6) Na Bpeite Tov aplBud mou pEMEeL va TPOCOECETE OTO a 1 OTO B, £TOL WOTE TO

opBoywvio mapaAANAGYPAUHO VA YIVEL TETPAYWVO. (Movadeg 5)

OEMA 14490 (4°)

‘Eotw Q to 0UVOAO TOU €XEL WE OTOLXELD TOUC aplOpoUC Tou eival oL eVOELEeLg evog

CaploL.

a) Na ypayete pe avaypoadgdr to cuvolio Q. (Movabdec 5)
B) Alvetain efiowon x? —2x + A —2 =0, pe X € R. Na Bpeite:
i. To oUvolo A TOU TEPLEXEL WG OTOLXELA TLG TIUEG TOU A € (), av EMUTAEOV
yvwpilete 0tL N e€lowaon Sev €xel MPaAyUATIKEG pilec. (Movadec 10)
ii. Tnv mpaypatiki TLWR tou A, av n e€lowaon €xelL pileg avtiotpoded.
(Movadec 6)
y) T tnv T tou A ou Bprkate oto epwtnua B ii va urtoAoyioete Tig pileg tng
elowonc. (Movadeg 4)

OEMA 14651 (4°)
OLmAeUpES X, X, EVOG opBoywviou maparAnAoypdppou eival ot pifeg tng e§iowaong:

X2—4(/1+%)X+16:O 6mov A >0 .

a) Na Bpeite:

i. Tnv epipetpo I tou opBoywviou cuvaptioeL Tou A. (Movabeg 6)
ii. To eyuPfadov E tou opboywviou. (Movabdeg 6)
B) Na amodeifete 6t [1>16, yia kabe A >0 . (Movabec 7)

y) MNa mota T tou A n nepipetpog IT tou opBoywviou yivetal eAdyiotn, SnAadn

lon pe 16; TL umopeite va neite 10TE yla 10 opBoywvio; (Movabec 6)
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EMANAANAHMNTIKEZ

OEMA 1262 (2°)
Aivovtal oL aplBpot: A= l B= _ b
‘ 5++/5 5-45
a) Na deifete o
. 1 )
i) ,aﬂt+£l=E (Movdabec B)
. 1
i) A-B= — (Movdbec 8)

20

B) Na kataokeudoeTe pia e€lowon 2% Babpol pe pilec touc aplBuolic A kol B.

[Movdbec 9)
OEMA 1331 (2°)
o) Na Avoete tnv e€lowon: 2 -x-6=0 (1) (Movdbec 9)
B) Na Aboete tnv aviowon: |x-1]<2 (2) (Movdbec 9)
v) No efeTdoete av undpyouv TLUEC TOU X MOU IKOVOTMoLoUV TAUTOXpova TIC
oxeoelg (1) ko (2). (Movdabecg 7)
OEMA 1337 (2°)
Alvovtal oL apiBpoi: 4= #ﬁ B= 1

3-47 3447

o) Na Geifgte ot A+ B =3 kaL 4-B = % (Mowdbec 12)

B) Nat kataokeudoete jua eiowon 2° BaBuoul nou éxel pilec touc aplBuolc A, B

(Movabec 13)

OEMA 14749 (3°)
X

a) i. Na Bpeite yio moteg tipeg tov X € R, opiletal n mopdotaon: A = T
X—|X
(Movadec 9)

iii. Mo TIC TIMEC TOU X yla TIC omoleg opiletal n mapaotaon A, va deifete OTL

A= 5 (Movabdeg 7)

3
X
B) NMa X<0, vaAboete tnv e€iowon: —— = g X+2. (Movadeg 9)

x=[X

14



OEMA 1407 (4°)

Teéooepig abhntéc, o Apylpnc, o Booihng o Nuwpyog kol o AnpnTpnc TEPUATIONV OF £vav

aywva Spdpou e avtioTowouc Xpovous (0 AENMTA) ta, ta tr kL ta, YIO TOUC OMOLOUC LOXUOUY

Ol OXEOELG: t, <t

t,+2t
=2 3 £ Kat
|I.+ _I.-'.|=|ru _?.-'.lﬂ
. . t,+1, .
o) i) Na belfete ot ¢, == > . (Movdbec 5)

ii) No Bpelte tn gewpd pe Tnv onola teppatioay oL abBAnTtéc. Na autiohoyioeTe TNV

andvtnon ooc. (Movabec 10)

B) Alveton emumhéov OTLLOXLEL
t,+t, =6 koL f,-f, =8
i) Not ypaete pla efiowan 2™ PaBuol nou £xeL pilec Touc aptBpouc t, Kol tg

(Movddbec 5)

ii) N Bpelte Toug Ypovoug TEPUATLOLOU TWY TECOapwY abAntwy. (Movdbec 5)

OEMA 1477 (4°)

o) Alveraw n Sirterpaywvn eflowon: x'-8x'-9=0.

Ma beitete otL n eflowon auth éxel GUo povo mpoayuotikéc pilec, TIC omMoOlec Kol va

npoobloploete. (Movabec 10)

B) Frevikevovtag To Mapdbdelypo Tou mponyoUlevoU epwTipatog, BewpoUpe T SiTeTpdywvn
eflowon: X'+Px+y=0 (1) penapapétpoucB, yeR
Mo beifere ot Av y < 0 totE

i) B*—4y>0 (Movéidec 3)
i) n eflowan (1) £xeL oo povo SuadopeTikéc MpoypaTikés pileg.

(Movddec 12)
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OEMA 14543 (4°)

K&Be mepittog aképatog apBuog a ypadetal otn popdn a = 2k + 1, k axépalog.

a) Na ypapete toug aptbuoug 3,5,7 wg dtadopd tetpaywvwy dVo akepalwv. (Movadeg 6)
B) i) Na amodeifete otL N Sladopd Twv TeETpAyWVWY SU0 SLASoXIKWV aKEpAlWY LoouTal

TIAVTA E £VAV TIEPLTTO AKEPALO. (Movadeg 6)
ii) Na ypaete tov aplBuo 2021 wg Stadopd SU0 TETpaywVwWV akepaiwy aplOpwv.
(Movabdeg 6)

y) 2to oxnua ta tetpdanieupa ABIA kat FHPK sival tetpaywva pe (FTH)=(rK)=v kat

(BK)=(AH)=1. Av yvwpiloupe OTL TO YPAUUOOKLACUEVO EPBASOV lval ioo pe To epPadov

£VOG TETPAYWVOU TIAEUPAG 45, va Bpebel n T tou BeTikol akepaiou v. (Movabdeg 7)
A B
p K
v
A 1 H v ]

OEMA 14759 (4°)
Aivetal n cuvdptnon f(x) = 3x% + 6ax + 6f, a,pB € R.

a) Na Seifete 6t f(a) + f(B) = p% — 36. (Movaddec 8)
B) Na Bpeite T Tipég Twy @, B € R yia Tig onoieg woyvel f (a) + f(B) = B? — 36.
(Movadec 6 )
y) Ava = 2kaLf = —6
i) NaAboete tv e€iowon f(x) = 6x. (Movabdecg 6)
ii) Av x1, X, oL pileg TnG e€lowong tou epwtpatog yi), va deifete Ot LoYVEL:

Lil=1 (Movadeg 5)

X1 Xy 6
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